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Сучасний спорт займає важливе місце як у фізичній, так і  
духовній культурі суспільства. Як суспільному явищу йому 
притаманні різноманітні соціальні функції. Визначальною функцією 
спорту є змагальна функція. Змагальній діяльності у спорті властиве 
гостре (але не антагоністичне) суперництво, чітка регламентація 
взаємодії учасників змагань, уніфікація змагальних дій, умов їх 
виконання і способів оцінки досягнень. Все це обумовлено 
відповідними (локальними, національними, міжнародними) 
спортивними класифікаціями та правилами змагань. 

Безпосередня мета змагальної діяльності в спорті — досягнення  
найвищого результату, вираженого в умовних показниках перемоги 
над суперником або в інш их показниках, прийнятих умов но за 
критерій досягнень. Змагальна діяльність допомагає виявляти резервні  
можливості людини. 

Виховна функція спорту передбачає підвищення ефективності  
змагальної діяльності, сприяє всебічному в ихованню соціально 
активної особистості.  

Функція підвищення фізичної активності передбачає підготовку 
до різних видів суспільної діяльності і покликана сприяти всебічному 
розвитку людини, удосконалюв ати її фізичні і духовні здібності, 
розширювати арсенал життєво важливих рухових умінь.  

Залежно від рівня розвитку спорту (масовий, великий спорт,  
олімпійський і професійний) певні функції можуть проявлятись 
більшою або меншою мірою.  

У спортивній діяльності розрізняють: базову частину, що 
репрезентована діяльністю атлетів та управлінсько-організаційні, 
науково-методичні, медичні, матеріально-технічні і кадрові служби, 
що забезпечують їх ефективне функціонування.  

Сьогодні у світі функціонує багато видів спорту, які не 
піддаються точному обліку. Головними з них є олімпійські, об'єднані в 
Міжнародні спортивні федерації, яких налічується близько сімдесяти. 
Національна спортивна класифікація України об'єднує біля п’ятдесяти 
олімпійських видів спорту і більше ста інших видів спорту.  

Сучасний етап розвитку характеризується тенденцією до появи 
нових видів спорту. Вони є наслідком технічного прогресу. 


